



这样的好天抓紧享受,暴雨已在路上 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

雨水已先你一天出发 回家路上小心啦

再坚持两天,就放假啦!小伙伴们盼望着,国庆假期要是也像9月28日这样蓝天白云、风和日丽就完美了。然而,国庆节的暴雨已经在路上了!想要洗晒的,9月29日白天抓紧!9月29日夜里起,新一轮雨水来袭。9月30日到10月1日,全省有雨,局部暴雨,完美覆盖了国庆出行高峰期。回家路上要小心了!

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

晴好仅剩今天白天 洗晒抓紧

一夜北风呼啸,9月28日早晨南京只有17℃,还飘着一点儿小雨。原本以为又是阴雨缠绵的一天,没想到天气越来越好,很快就放晴了。天空水蓝水蓝的,点缀着朵朵白云。风雨几次洗刷过后,空气相当清新,能见度也非常高,南京颜值爆表。白天天气也很舒适,最高气温25℃上下。这样的好天多适合出门赏花赏秋啊,只可惜要上班!

连续阴了多日,而且也不闷热,这样清爽的太阳,也引得大家纷纷晒起衣服。提醒大家,还没有晾晒的,9月29日白天要抓紧了!错过了这一天,下次的晴天又要等好久啦!

国庆节暴雨即将来袭 返程路上要小心

即将迎来假期,小伙伴们都欢呼雀跃。然而天气反而越来越

糟。9月29日白天仍是晴到多云,但是夜里起,沿江苏南地区又要开始下雨。江苏气象提醒,9月30日到10月1日,江苏都有较强降水,局部甚至有暴雨。而这两天基本上是大伙人出行的时间,暴雨堵在高速路上,肯定不好受。提醒大家早做安排。

具体来看,9月30日,沿江和苏南地区有雨,其他地区逐渐转雨。其中江淮之间北部和淮东北地区雨量中到大雨,局部暴雨。划重点,江苏中北地区雨势较大,往上述方向去的小伙伴们多注意。

10月1日,江苏全省都被雨包围了。其中,沿淮及以南地区中到大雨,局部暴雨。也就是说,江苏中南部地区雨比较大。国庆节当天天下暴雨,可不是闹着玩儿的。大多数人都会选在这一天驾车出行,提醒大家路上注意安

全,小心路滑,做好防雨准备。

国庆节后期还有雨

今年国庆假期撞上中秋,共有8天超长假期。如果只有国庆节当天下雨,其余7天不下雨,也是极好的。然而,天气才没有这么好说话。南京气象说,10月2日雨也不小,9月30日到10月2日都有中到大雨,局部暴雨。其他各市也是雨水模式,不过有逐渐减弱的趋势。

国庆假期第一个不下雨的日子,可能要等到10月3日。江苏大部分地区这一天短暂转为阴天。随后,10月4日又将开启新一轮降雨。国庆假期后期的天气到底准备怎么演?9月29日下午,江苏省气象台也将召开新闻发布会。现代快报记者将第一时间为大家报道。

南京三日天气

今天 多云转阴,东南风3到4级,16~25℃
明天 阴有阵雨,雨量中到大雨,19~24℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨,20~27℃

长假出行,这些信息要知道

中秋国庆首波客流高峰来了! 客运站提醒:尽量提前购票,错峰出行

快报讯(通讯员 赵根华 记者 李娜)9月28日,现代快报记者从南京公路客运站务有限公司获悉,由于部分单位和学校提前放假,从当天的车票预售情况来看,9月29日,南京长途客运将迎来第一波出行小高峰。

今年中秋国庆,南京长途客运将迎来三波客流高峰,第一波客流出现在9月29日、10月2日、10月3日三天,此次是客流次高峰,客流组成以学生流和赶在10月4日回家中秋团圆的探亲流为主,方向为苏北南通、淮安、连云港、盐城以及浙江、山东、安徽等

地。第二波客流集中在9月30日、10月1日两天,是客流最高峰,第三波客流则是出现在10月6日、7日、8日的返程客流。

南京六家客运站发布了中秋国庆旅客出行提醒:为方便合理安排加班车,请提前购票出行;有条件的旅客请提前安排出行计划,错峰出行。有条件的旅客可手机下载巴士管家、畅途网售票等APP进行网上购票。网上购票旅客请提前到站取票,凭身份证购票的旅客,若无需报销凭证,可以不用取票,刷身份证直接上车。

注意了

去年长假“三桥七段”事故最多发

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)国庆长假即将来临,节日出行车流量大,也是交通违法和交通事故高发时段。9月28日,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队发布的数据获悉,2016年国庆长假期间高速公路发生的交通事故是平时的3倍以上,省公安厅交警总队提醒广大驾驶人安全驾驶,文明出行。

去年国庆长假期间,全省高速公路排名前十的事故多发路段为“三桥七段”,即:南京二桥、江阴大桥、苏通大桥,沪蓉高速无锡、镇江段,京沪高速无锡、扬州、泰州段,沈海高速苏州、南通段。上述路段都是流量超饱和和最为典型的路段,这些路段发生的事故占国庆长假高速公路全部事故的49.8%。

好消息

国庆期间,南京地铁试行手机购票

快报讯(记者 郝多 赵丹丹)9月28日,南京市商务局和蚂蚁金服签署战略合作协议,将共同推进南京“移动智慧城市”建设。十一期间,乘坐地铁也可以用手机购票了,地铁南京站、南京南站、大行宫站将率先开始试运行。

今年1月,蚂蚁金服和南京公交集团以有轨电车为试点,展开合作。一个月前,南京市内公交也开始了支付宝扫码乘车。现代快报记者了解到,十一期间,南京市民乘坐地铁也可以移动支付购票了,大行宫、南京南、南京站三个站点将率先试运行。

长假期间,南京地铁加开272列次

快报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)9月28日,现代快报记者从南京地铁运营公司获悉,为方便市民国庆期间出行,南京地铁将加开272列次。同时在10月3日、4日的森林音乐会期间,1号、2号、10号等部分线路适时延时。南京地铁运营公司预计,长假期间,地铁线网客流量纪录有望再次刷新,提醒乘客规划好出行

时间,为安检、购票、换乘、候车留出充足时间,以免耽误出行。

10月3日和4日,考虑到第三届南京森林音乐会青奥体育公园会场客流规模较大、散场时间较晚,地铁10号线在末班车后适时组织列车加开。另考虑到10号线延时期间的换乘需求,1、2号线将配合延长运营时间。

南京银行南京分行成功落地非洲区域“走出去”项目

响应走出去战略,我行跨境服务能力获赞

该集团是我国最大的汽车空调制造商之一,也是南京银行南京分行的优质客户。据摩洛哥知名金融日报《L'Economiste》于2016年7月报道,该集团将在非洲摩洛哥盖尼特拉大西洋自由区(Atlantic Free Zone)开设工厂,该项目占地面积达34000平方米,已与法国标志雪铁龙集团签订了金额等值35亿元人民币的生产汽车空调配套合同。新厂的修建工程于2017年启动,预计于2018年投产,主要服务摩洛哥本地及欧洲市场。南京银行作为“南京银行-法巴

银行”企业跨境业务合作的重要平台,得此消息后,于第一时间开展客户营销。南京银行南京分行迅速与法巴摩洛哥BMCi银行自贸区分行取得联系。虽然时间紧,又面临着同业激烈竞争的压力,南京银行南京分行仍然展现出高效专业的跨境服务能力,多次与法巴摩洛哥召开电话会议,研究商讨法巴非洲摩洛哥BMCi银行的资本金开户流程及当地相关授信政策,并积极协助法巴开展一系列的KYC调查工作。2016年8月26日,该集团摩洛哥分公司在法巴摩洛哥盖尼特拉自贸区分行成功开立了欧元账户,汇出摩洛哥项目资本金。为实现集团对摩洛哥分

公司的实时财务管理,该行派专人参加法巴全球视频会议,现场为客户安装了法巴集团全球现金管理系统。该集团对该行及法巴的服务给予了高度评价,该行与法巴联合制定的融资方案也从众多同业竞争者中脱颖而出。经过长达9个月的项目跟踪,400多封邮件的往来和几十次的国际电话会议沟通,“南京银行-法巴银行”成为该集团境内外的核心银行,该行与法巴集团首笔“走出去”项目最终落地。

以客户为中心,树立南京银行国际品牌

非洲,是江苏企业对外投资的热

点。而摩洛哥地处古代丝绸之路的最西段,连接欧洲与非洲,地理位置极为优越,交通设施完善,工业基础完整,是非洲地区的支点。此项目作为南京银行首笔非洲区域的“走出去”项目,不仅对我行“走出去”发展战略具有重大意义,也为法巴非洲拓展中国企业客户提供了新思路。目前,与法巴摩洛哥的第二笔业务合作也在洽谈中。

南京是江苏“走出去”企业的大本营,南京银行南京分行将以此为契机,进一步打造以客户为中心的跨境服务品牌,不断研究跨境创新产品,拓展境内外业务,为我行“走出去”企业提供专业的综合金融服务,树立南京银行的国际品牌。 通讯员 周瑞



8月30日,随着南京银行南京分行成功为我市某大型集团企业开立3年期备用信用证、法巴非洲摩洛哥自贸区分行为其提供的5年期1300万欧元基础工程项目建设融资的首次放款,标志着我行与法巴集团非洲区域合作的“走出去”项目正式启动。